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Minister JenV  

  

Kamerbrief handhaving lachgasverbod 

     
     

     

 

 
  

 

1.     Aanleiding 

Naar aanleiding van berichtgeving in de media, zijn er Kamervragen gesteld over 

de handhaving van het lachgasverbod door de leden Michon-Derkzen (VVD) en 

Kuik (CDA). Daarnaast heeft het Lid Azarkan (DENK) het kabinet verzocht de 

Kamer door middel van een brief te informeren over de stand van zaken met 

betrekking tot handhaving van het lachgasverbod. 

 

2.     Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met verzending van de brief. 

 

3.     Kernpunten 

De brief gaat in op de stand van zaken met betrekking tot handhaving van het 

lachgasverbod. Er wordt sinds 1 januari 2023 wel degelijk opgetreden tegen het 

bezit van lachgas. In de brief wordt uiteengezet wat het ingroeimodel precies 

inhoudt en waarom de uitvoeringsorganisaties tijd nodig hebben voor de 

implementatie van de wetswijziging in de werkprocessen. 

 

4.1 Politieke context 

Er zijn twee sets Kamervragen ingediend op dit onderwerp, door de leden Michon-

Derkzen (VVD) en aanvullende vragen door het lid Kuik (CDA). 

 

4.4 Krachtenveld 

De brief is afgestemd met de politie en het Openbaar Ministerie. 

 

Lachgas is een samenwerking tussen Minister van Justitie en Veiligheid en de 

staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, maar de handhaving van 

het lachgasverbod ligt primair bij de Minister van Justitie en Veiligheid. Deze brief 

wordt mede namens de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

verstuurd. 

 

4.7 Implementatie 

De stappen voor implementatie staan opgesomd in de brief. 
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4.8 Communicatie 

Het ministerie van Justitie en Veiligheid en Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

hebben in december een persbericht verstuurd over de invoering van het 

lachgasverbod per 1 januari 2023. 

 

5.     Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

           

 5.1 Toelichting 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 

 


